ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΝΕΟΑΠΟΑΣΠΑΣΘΕΝΤΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ ΚΑΙ ΝΕΑ ΖΗΛΑΝΔΙΑ

Αγαπητοί συνάδελφοι,

σας ενημερώνουμε ότι στην  ιστοσελίδα μας: http://eduoff-melbourne.world.sch.gr/
μπορείτε να βρείτε γενικές πληροφορίες [Πληροφορίες /  Information] που σχετίζονται με την πρώτη εγκατάσταση και την εργασία μας ως αποσπασμένων εκπαιδευτικών.
Εάν επιθυμείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας τηλεφωνικώς, μπορείτε να μας καλείτε στο 0061398664660 μεταξύ 0:00 και 05:30 ώρα Ελλάδας.

Η πρώτη σας προτεραιότητα είναι να μεριμνήσετε για την  έκδοση της άδειας παραμονής στην Αυστραλία, σχετικά με την οποία θα πρέπει να απευθυνθείτε στη ΔΙΠΟΔΕ που θα σας κατευθύνει. 

Σχετικά με την τοποθέτησή σας στις πολιτείες της Αυστραλίας δεν είμαστε ακόμη σε θέση να σας ενημερώσουμε, καθώς για πρώτη φορά μετά την κατάργηση των άλλων Γραφείων, το Γραφείο Εκπαίδευσης του Γενικού Προξενείου της Ελλάδας στη Μελβούρνη αντιμετωπίζει το ζήτημα της τοποθέτησης εκπαιδευτικών στις επιμέρους Πολιτείες της Αυστραλίας και στη Νέα Ζηλανδία. Γι’ αυτό παρακαλείστε να μας αποστείλετε τη διεύθυνση του ηλεκτρονικού σας ταχυδρομείου, ώστε να μπορέσουμε να σας ενημερώσουμε, όταν το θέμα έχει διευκρινιστεί σε συνεννόηση με τη ΔΙΠΟΔΕ.  

Καθώς το σχολικό έτος αρχίζει στο τέλος Ιανουαρίου πρέπει να παρουσιαστείτε στο Γραφείο Εκπαίδευσης  στη Μελβούρνη ή στα παραρτήματά του στις άλλες πόλεις 10 μέρες πριν την έναρξη του σχολικού έτους, δηλαδή στο διάστημα 15-20 Ιανουαρίου και να αναλάβετε υπηρεσία. Να έχετε η υπόψη σας ότι η καταβολή του επιμισθίου αρχίζει 10 μέρες πριν την έναρξη του σχολικού έτους που ποικίλλει για κάθε πολιτεία:
Περιοχή Κάμπερας: 3 Φεβρουαρίου

Βικτόρια: 1 Φεβρουαρίου

Τασμανία: 14 Φεβρουαρίου

Νέα Νότια Ουαλία: 27 Ιανουαρίου

Νότια Αυστραλια: 30 Ιανουαρίου

Δυτική Αυστραλία: 1 Φεβρουαρίου

Βόρεια Επικράτεια: 30 Ιανουαρίου

Νέα Ζηλανδία: 30 Ιανουαρίου
Σε ότι αφορά στο διδακτικό υλικό και στις μεθόδους διδασκαλίας θα πραγματοποιηθεί επιμορφωτικό σεμινάριο από το Γραφείο Εκπαίδευσης στο οποίο θα λάβετε όλες τις απαραίτητες πληροφορίες. 

